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Οικονομικός Απολογισμός και ο Προϋπολογισμός ΟΔΥΕ.
Αθήνα, Τετάρτη 21 Νοεμβρίου 2018. Κείμενο του Χρήστου Καϋμενάκη, Ταμία
του ΔΣ της ΟΔΥΕ έως 6/10/2018.

Συνάδελφοι Δικαστικοί Υπάλληλοι (περίπου 6.000) σε όλη τη Χώρα, Καλημέρα!
Στους Συνέδρους που θα συμμετάσχουν στο Συνέδριο της ΟΔΥΕ στα Καμένα Βούρλα,
τους εύχομαι και Καλό Δρόμο προς τα Καμένα Βούρλα που θα διεξαχθεί από αύριο
Πέμπτη 21 έως και Σάββατο 24 Νοεμβρίου το Τακτικό μας Συνέδριο.
Δεδομένου ότι "βουλιάξαμε" και "πνιγήκαμε" επί πολλά χρόνια στα κλαδικά αλλά και
στα εσωτερικά συνδικαλιστικά προβλήματα και στην αγωνιστική αδράνεια - τη
συνδικαλιστική κατάθλιψη, όπως την έχω ονομάσει σε μια ανακοίνωση της πρόσφατης
κλαδικής απεργίας μας:
Εκτιμώ ότι θα είναι ένα Συνέδριο γόνιμο και κρίσιμο για τον Κλάδο μας και για της
ΟΔΥΕ - για το Συνδικαλιστικό μας Κίνημα ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ.
Σε ό,τι με αφορά, ως Σύνεδρος, θα κινηθώ στην κατεύθυνση της δημιουργικής
ενότητας, με αρχές και κανόνες και σε ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ.
Πέρα και πάνω από πρόσωπα και παρατάξεις, βεβαίως.
Με πολλές και ποικίλες μορφές δράσης.
Ως συνέχεια και της πρόσφατης πρώτης μετά από χρόνια κλαδικής απεργίας μας.
Αυτή τη νέα ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ, ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ, ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΤΗΝ
ΕΓΓΥΗΘΕΙΤΕ ΜΟΝΟ ΕΣΕΙΣ ΟΙ ΣΥΝΕΔΡΟΙ. Και οι συνδικαλιστές που θα εκλέξετε και θα
συγκροτήσουν τη νέα συλλογική ηγεσία, θα υπηρετήσουν και θα εγγυηθούν με τη
σειρά τους αυτή την ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ.
 

Συνάδελφοι,
Στη χθεσινή συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ εγκρίθηκαν ο Διοικητικός Απολογισμός, ο
Οικονομικός Απολογισμός και ο Προϋπολογισμός της ΟΔΥΕ.
Σήμερα θα σταλούν με email στα μέλη του ΔΣ & της ΕΕ της ΟΔΥΕ και στους
Συνέδρους.
Όσοι Σύνεδροι δεν λάβουν στο email τους τα έγγραφα, μπορούν να επικοινωνήσουν με
το γραφείο με το οποίο συνεργαζόμαστε.
 

Ειδικότερα για το Ταμείο, οι 200 περίπου σελίδων εισηγήσεις επί του Οικονομικού
Απολογισμού και τα βιβλία εσόδων και εξόδων της περιόδου 22 Οκτωβρίου 2016 έως
18 Νοεμβρίου 2018 (25 μηνών), με όλα τα σχετικά επισυναπτόμενα έγγραφα,
ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ από το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ στη χθεσινή συνεδρίαση του. Εγκρίθηκε, επίσης,
και ο Προϋπολογισμός ΕΣΟΔΩΝ (από 1/11/2018 έως 31/10/2020) και ΕΞΟΔΩΝ (από
19 Νοεμβρίου 2018 έως 31/10/2020).
 

Καλά Αντάμωση. Καλό Συνέδριο. Καλή Διαμονή.


